



OBČINA CERKNO

OBČINSKI SVET

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si
Bevkova ulica 9, 5282 Cerklje ob Gori
t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49

Z A P I S N I K

2

7. dopisne seje Občinskega sveta Občine Cerklje ob Gori, ki je bila v ponedeljek, 7.12.2015.

Za sejo je bil predlagan naslednji **dnevni red**:

1. Imenovanje pooblaščenih oseb občinskega sveta za imenovanje direktorja Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o..

Predlog SKLEPA 1:

Občinski svet Občine Cerklje ob Gori kot pooblaščen oseb občinskega sveta Občine Cerklje ob Gori za imenovanje direktorja Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o. imenuje Branko Florjančič, stanujočo Rožna ulica 9, Cerklje ob Gori.

2. Predlaganje kandidatov za sodnike porotnike pri Okrožnem sodišču v Novi Gorici.

Predlog SKLEPA 2:

Občinski svet Občine Cerklje ob Gori predlaga Okrožnemu sodišču v Novi Gorici naslednje kandidate za sodnike porotnike:

1. **MARIJA HVALA, Rožna ulica 14, Cerklje ob Gori,**
2. **STANKO BREZAVŠČEK, Šebrelje 50a, Cerklje ob Gori,**
3. **MIRAN CIGLIČ, Platiševa ulica 13, Cerklje ob Gori,**
4. **MARIJA LAPANJA, Šebrelje 29a, Cerklje ob Gori.**

Glasovanje je potekalo po elektronski pošti na naslov tajnik@cerkno.si oz. obcina@cerkno.si. Glasovalo se je tako, da se je za posamezen predlog sklepa glasovalo ZA ali PROTI. Rok za glasovanje je bil do vključno ponedeljka, 7. decembra 2015 do 15. ure.

Skupščina Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o., na kateri se bo pregledalo prijave na javni razpis za direktorja Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o. in imenovanje direktorja je sklicana za 8.12.2015.

Rok za predlaganje kandidatov za sodnike porotnike pri Okrožnem sodišču v Novi Gorici je 15.12.2015.

Ker je redna seja Občinskega sveta Občine Cerklje ob Gori predvidena za 17.12.2015, torej po poteku zgornjih rokov, je bilo potrebno omenjeni zadevi obravnavati na dopisni seji.

Ad 1.: Imenovanje pooblaščenih oseb občinskega sveta za imenovanje direktorja Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o..

V teku je ponovljen javni razpis za direktorja Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o. V skladu s 7. členom družbene pogodbe družbe Javno podjetje Komunala Idrija d.o.o. z dne 26.11.2014 (družbena pogodba) direktorja imenuje in odpokliče skupščina družbenikov. Občini kot družbenika v družbi z omejeno odgovornostjo imata vedno možnost, da dajeta direktorju družbe obvezujoča navodila za vodenje, prav tako pa jima je omogočen znaten nadzor nad delom direktorja ter poslovanjem družbe. Navedeno pomeni, da skupščina v konkretnem primeru ne izvršuje le ustanoviteljskih pravic, temveč tudi upravljalvske.

Glede na to, da je skupščina tudi organ upravljanja, župan v skladu z mnenjem Komisije za preprečevanje korupcije (KPK) ne more biti član skupščine (pojasnilo KPK št. 06240-1/2013-99 z dne 21.6.2013). Kadar javno podjetje nima nadzornega sveta, vlogo družbenikov v javnem podjetju, katerega ustanoviteljice so občine, izvajajo občine kot ustanoviteljice oziroma v njihovem imenu občinski svet.

Torej bi v konkretnem primeru direktorja imenovala skupščina, v katerem bi občini vlogo družbenika izvajali preko pooblaščenih oseb občinskega sveta (odgovor KPK št. 06240/2012-35 z dne 22.2.2012). Razpis za direktorja se izvede po zastavljenem postopku, imenuje pa ga skupščina oziroma posredno občinska sveta občin preko pooblaščenih oseb.

Sprejet je bil **SKLEP:**

Za pooblaščenih osebo Občinskega sveta Občine Cerklje za imenovanje direktorja Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o. se imenuje Branka Florjančič, stanujoča Rožna ulica 9, Cerklje.

(ZA: Marjan Simonič, Domen Uršič, Marko Čadež, Silvo Jeram, Radovan Lapanja, Adrijana Mavri, Petra Borovinšek, Antonija Dakskobler, Janja Mavri in Branka Florjančič.

PROTI: /)

Ad 2.: 2. Predlaganje kandidatov za sodnike porotnike pri Okrožnem sodišču v Novi Gorici.

Okrožno sodišče v Novi Gorici je v Uradnem listu RS, št. 81 z dne 30.10.2015, objavilo poziv za predlaganje kandidatov za sodnike porotnike. V skladu z odločitvijo Sodnega sveta so za območje občine Cerklje predvideni 4 sodniki porotniki. Med predlagatelji so lahko tudi predstavniški organi občin.

Za sodnika porotnika je lahko imenovan državljan Republike Slovenije, ki je dopolnil 30 let starosti, ki ni bil pravnomočno obsojen za kaznivo dejanje, ki se preganja po uradni dolžnosti in ki je zdravstveno ter osebnostno primeren za udeležbo pri izvajanju sodne oblasti in aktivno obvlada slovenski jezik.

Sprejet je bil **SKLEP:**

Občinski svet Občine Cerklje predlaga Okrožnemu sodišču v Novi Gorici naslednje kandidate za sodnike porotnike:

- 1. MARIJA HVALA, Rožna ulica 14, Cerčno,**
- 2. STANKO BREZAVŠČEK, Šebrelje 50a, Cerčno,**
- 3. MIRAN CIGLIČ, Platiševa ulica 13, Cerčno,**
- 4. MARIJA LAPANJA, Šebrelje 29a, Cerčno.**

*(ZA: Marjan Simonič, Domen Uršič, Marko Čadež, Silvo Jeram, Radovan Lapanja, Petra Borovinšek, Antonija Dakskobler, Janja Mavri in Branka Florjančič.
PROTI: Adrijana Mavri)*

Zapisal:
mag. Martin Raspet

Župan:
Jurij Kavčič